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ДОСВІД НІМЕЧЧИНИ ЩОДО ЗАЛУЧАННЯ ГРОМАДСЬКОСТІ ДО 
ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ. 

Медведенко С.В.,аспірант кафедри адміністративного права та 
адміністративного процесу Одеського державного університету 
внутрішніх справ, т.в.о. декана факультета підготовки фахівців для 
підрозділів превентивної діяльності, полковник поліції 

На думку громадянНімеччини, жодна державна установа не є такою 
помітною, як поліція. Завдання поліції є всеосяжними і різноманітними, 
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починаючи від навчання заходам безпеки в дошкільних установах та початкових 
школах, консультування з питань попередження та запобігання 
правопорушенням, небезпеки до захисту державних установ та посадових осіб, 
судового переслідування за злочини та боротьба з міжнародним тероризмом. 
Поліція постійно знаходиться в прямому контакті з громадськістю, надаючи 
допомогу та підтримку [1]. 

Взаємодія поліції з громадськістю в Німеччині здійснюється з участі 
великої кількості представників громадськості, за допомогою різноманітних 
засобів та форм. Так, Німецький конгрес з попередження злочинності – DPT є, з 
одного боку, найбільшою у світі щорічною конференцією з питань профілактики 
правопорушень; з іншого, DPT разом зі своїм Інститутом прикладних досліджень 
в області профілактики (DPT -I) формує платформу для обміну інформацією, 
знаннями та міждисциплінарного діалогу між практикою профілактики 
правопорушень, дослідженнями і політикою в цій галузі.  

Німецький конгрес з профілактики правопорушень забезпечує інтегруванні 
всіх соціальних сил шляхом: обміну поточними і фундаментальними знаннями з 
різних областей профілактики, налагодженню взаємодії державних та 
недержавних органів, встановлення міжнародних зв'язків, обговорення стратегій 
реалізації профілактичних заходів, розроблення рекомендацій для практичної 
реалізації, адміністрування та науки. Також конгрес є форумом для обміну 
досвідом та знаннями [2]. 

Необхідно звернути увагу на діяльність організацій що забезпечують 
безпеку інтернет простору для дітей та молоді, наприклад «Jugendschutz.net» 
Данна організація заснована 1997 році та здійснює наступні заходи за 
наступними напрямками: захист дітей, підвищення інформованості батьків і 
підлітків про ризики інтернету. «Jugendschutz.net» здійснює моніторинг тем і 
послуг, які особливо важливі для дітей та молоді, вивчає ризики контакту в 
спільнотах, месенджерах і онлайн-іграх, а також загроз використання смартфонів 
і інших мобільних інтернет-пристроїв; знаходить порушення, вказує на них і 
вимагає їх термінового припинення. Якщо безпосередньо відповідальної особи не 
можливо визначити, то про неналежний контент повідомляють операторів хоста і 
платформ для видалення контенту. В разі бездіяльності власники інтернет-
ресурсів можуть бути притягнуті до юридичної відповідальності [3].  

Учбові портали є ще однією формою взаємодії з громадськістю, виховання 
правосвідомості і забезпечення правопорядку. Так, на сайті Lehrer-Online 
розташовано звичайні навчальні матеріали з різних навчальних дисциплін, але є й 
розділ міждисциплінарного навчання, який присвячений темам насильства в 
школі, класі, його видам, кіберзалякуванню та профілактиці таких дій [4].  

Поліції з питань профілактики правопорушень допомогає телеканал SAT.1, 
яким пропонується  безкоштовний рекламний розділ з питань безпеки в Інтернеті 
та захисту дітей і молоді. Там користувачі отримують інформацію щодо 
залякування і захисту конфіденційності в Інтернеті [5].  

Поліція здійснює активну роботу по залученню населення до надання 
допомоги біженцям, толерантному та розуміючому ставленню до мусульман та 
представників інших релігій [6]. 
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Значну увагу представники поліції приділяють профілактичній роботі з 
дітьми дошкільних установ та школярами. За кожною дошкільною установою та 
школою закріплюється відповідальний інспектор, який спілкується та працює з 
дітьми і також, по можливості регулярно, приймає участь в шкільних заходах . 

Слід підкреслити, що спілкування і взаємодія поліції Німеччини з 
громадськістю розпочинається з найменшого дитячого віку, так існують лялькові 
театри, наприклад PolizeipuppenbühneNürnberg, ляльковий театр поліції Нюрберга 
[7], поліцейський ляльковий дім Weideni.d. OPf. та театр ляльок поліції Мюнхена. 
Ляльковий театр Нюрберга пропонує три вистави для трьох вікових груп: «Пінг 
та загублений м’яч» розказує дошкільнятам в садочках про небезпеки 
дорожнього руху та ставлення до незнайомців; «Гунда и Герч» розказує для 
трохи старших діток про крадіжки та особливості дорожнього руху, а «Руді на 
невірному шляху» для школярів молодших класів містить інформацію з питань 
насильства та вандалізму, правила користування громадським транспортом [8]. 

Отже профілактична робота та презентація поліції, як органу охорони 
правопорядку та допомоги громадянам розпочинається майже від народження 
особи, що звичайно не може не впливати на позитивний імідж  поліції та довіру 
до неї. Поліція Німеччини приділяє багато уваги інформуванню громадян 
відносно різних негативних факторів та наданню рекомендацій щодо поводження 
у випадках вчинення відносно них протиправних дій. 
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